

今日汝州

2021年12月6日
星期一
农历辛丑年十一月初三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2979 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平在全国宗教工作会议上强调

坚持我国宗教中国化方向 积极引导宗教与社会主义社会相适应

李克强主持 栗战书王沪宁赵乐际韩正出席 汪洋讲话

新华社北京12月4日电 全国宗教工作会议12月3日至4日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,强调要全面贯彻新时代党的宗教工作理论,全面贯彻党的宗教工作基本方针,全面贯彻党的宗教信仰自由政策,坚持我国宗教中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应,提高宗教界自我管理水平,提高宗教事务治理法治化水平,努力开创宗教工作新局面,更

好组织和引导信教群众同广大人民群众一道为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。李克强主持会议。栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。汪洋作总结讲话。习近平在讲话中指出,党的十八大以来,党中央高度重视宗教工作。各级党委贯彻落实党中央决策部署,党的宗教工作创新推进,取得积极成

效。贯彻党的宗教工作基本方针更加全面,宗教工作体制机制进一步完善,宗教工作法律体系和政策框架日益健全,宗教界人士和信教群众尊法学法守法用法意识不断增强,推进我国宗教中国化逐步深入。宗教界弘扬爱国精神,讲大局、讲法治、讲科学、讲爱心,不断增进对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。(下转第2版)



我市组织开展冬季义务植树活动

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)12月4日上午,按照全省统一安排,我市组织开展冬季义务植树活动。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长韩春晓等在汝副县级以上领导与干部群众一起植树培绿,以实际行动践行习近平生态文明思想。

此次我市植树活动主会场设在骑岭乡白马村,其余乡镇(街道)设分会场。在主会场,一片繁忙有序的劳动景象,大家严格按照植树要求,放苗入坑、挥锹培土、提桶浇水,共栽植侧柏、黑松等各类苗木5000余株。

在植树现场,陈天富一边植树,一边对植树造林、后续管护等工作提出具体要求。他强调,全市上下要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,抓住今冬明春植树造林的有利时机,持续开展国土绿化行动,努力营造全民动手、全社会共同参与植树造林的浓厚氛围。要加强苗木管护,提高造林成活率,确保种下一片、成活一片、绿化一片。

夏店镇 本报讯(融媒体中心通讯员 平党申 张亚超 郭永涛)“今天夏店镇准备了1500多棵塔松树苗,在夏店镇国家级传统村落山前村山前村道路两侧进行冬季义务植树造林活动,绿化山前村旅游专线,提升夏店镇生态旅游知名度。”在夏店镇山前村植树点上,夏店镇林业所所长彭殿利一边指挥着植树,一边和镇机关干部畅谈着开展冬季义务植树造林的意义。

12月4日,根据我市今年冬季义务植树造林工作部署,夏店镇政府 and 交通运输局、市委编办、乡村振兴局、市直工委等5个单位160余名干部职工,在山前村旅游绿化专线分会场,开展了2021年冬季全民义务植树活动。

12月4日上午,市退役军人事务局全体干部职工前往焦村镇梁窑村开展冬季义务植树活动,共种植柏树400棵。植树活动现场,处处是忙碌的身影,挥锹挖坑、扶苗填坑、培土浇水,大家热情高涨,配合默契,一棵棵柏树苗整齐地排列着,为我市绿化贡献了退役军人力量。

小屯镇 本报讯(融媒体中心通讯员 王首道)12月4日,市民政局、农业农村局、盐业局、总工会和小屯镇机关干部、盐业局、总工会和小屯镇机关干部、垂直站所、大陈村群众250余人到北汝河国家湿地公园小屯镇大陈村植树点,参加义务植树活动,共栽植胸径5厘米、杆高3.5米的栾树2500棵。

植树现场,参加植树的干部职工有的拿铁锹、有的拿树苗,挥锹培土、踏实压紧,大家动作娴熟、配合默契,个个忙得满头大汗。现场到处都是忙碌的身影和劳动的欢声笑语。

市园林管理中心 城东污水处理有限公司 本报讯(融媒体中心通讯员 焦小丽 户红丽)12月4日上午,市园林管理中心、市城东污水处理有限公司组织党员志愿者到纸坊镇新村开展冬季义务植树活动,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念,为生态文明建设贡献力量。

庙下镇 本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 杨航)12月4日上午,庙下镇、市市场监督管理局、市水利局、市委老干部局、市疾病预防控制中心等单位组织志愿服务队参加植树活动。

大家热情高涨,挥动铁锹、扶正树苗、填土踏实、提桶浇水每个步骤都配合默契,有条不紊,植树现场呈现一派热火朝天的劳动景象。经过近两个小时的劳动,400余棵苗木全部栽植完毕。一棵棵新栽苗木迎风挺立,为土地增添了新的生机和活力。

市退役军人事务局 本报讯(融媒体中心记者 陈向好)12月4日上午,汝南街道、市工信局组织100余名干部职工来到汝南街道植树点参加全市2021年冬季义务植树活动。



12月4日上午,汝南街道、市工信局组织100余名干部职工来到汝南街道植树点参加全市2021年冬季义务植树活动。张亚萍 摄

河南省人大常委会委员、财经预算工委副主任张玉民莅汝调研

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子)12月3日,河南省人大常委会委员、财经预算工委副主任张玉民莅临我市调研电力设施保护情况。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,平顶山市人大常委会副主任张荣海陪同。

张玉民一行先后到我市新207国道110千伏范范线现场、云禅大道南段35千伏郭沛T线现场、供电服务指挥中心、国网汝州市供电公司广成中路营业厅等实地调研,详细了解我市电力设施规划建设及保护情况。

调研中,张玉民充分肯定了我在市在电力设施规划建设及保护等方面所做的工作。他说,电力设施是保证电力生产安全运行和正常供电的必要条件,保护电力设施就是保障电力企业的生产安全和电网的运行安全。各级各部门要认真履行职责,切实加强协调配合,及时研究解决工作中存在的困难和问题,把电力设施保护工作的各项措施落到实处。

全市平安村(社区)、企事业单位创建暨安全稳定工作推进会召开

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)12月2日,全市平安村(社区)、企事业单位创建暨安全稳定工作推进会召开。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话。市委副书记陈淑雅主持会议。

会议指出,开展“零上访零事故零案件”创建,是深入贯彻习近平总书记关于社会治理重要论述的具体行动,是深化平安建设、创新社会治理的重大举措和有效载体。全市各级各部门要深刻认识这项工作的重大意义,将“三零”创建作

为底线工作抓紧抓好,确保各项工作任务落到实处。会议要求,要强化源头管控,对涉及全局和群众切身利益的重大政策、重大改革、重大项目、重大活动在作决策前要进行风险评估,提前采取应对措施。要加强预警监测,健全情报共享、线索核查等机制,运用人防物防技防等手段,建立预警机制,牢牢掌握风险走向和动态。要加强安全隐患排查,强力推进信访积案化解,加强治安问题排查整治,全力维护群众生命财产安全。要建立“三零”创建考核

全市农村人居环境集中整治行动动员会召开

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)12月2日,全市农村人居环境集中整治行动动员会召开。会议贯彻落实全省、平顶山农村人居环境集中整治行动电视电话会议精神,对我市农村人居环境集中整治工作安排部署。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记陈淑雅主持会议。

会议指出,开展农村人居环境整治,是事关广大群众切身利益的民心工程,是实施乡村振兴战略的一项重要任务。全市上下要提高政治站位,真抓实干,迅速开展集中整治行动,扎实推进农村人居环境再上新台阶。

会议要求,要按照干净整洁的要求,以“治理六乱、开展六清”为主要内容,推动农村人居环境提档升级,让农村净起来、绿起来、亮起来、美起来。要坚持统筹推进,将农村人居环境整治与乡村振兴、美丽乡村建设、发展乡村旅游、增加村集体收入等工作结合起来,做到协同推进,让群众更有获得感、幸福感。要严格落实部门责任,加强协

市政府第53次常务会议召开

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)12月3日,市委副书记、市长韩春晓主持召开市政府第53次常务会议。会议传达了学习了十九届六中全会精神、国务院常务会议、河南省城镇燃气安全排查整治动员部署电视电话会议、河南省农村人居环境集中整治行动电视电话会议及平顶山营商环境提升攻坚行动电视电话会议等会议精神,还传达了学习了《中华人民共和国法律援助法》。

会议强调,要把学习全会精神作为党史学习教育重要任务,深入领会丰富内涵,准确把握精神实质,切实用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强干劲。要把全会精神落实到政府工作全过程、各领域,统筹抓好经济运行、疫情防控、民生保障等工作,竭尽全力完成全年目标任务。

会议研究了汝州市第七届运动会暨第二届全民健身大会筹备、汝州市朝阳高级中学项目建设、汝州市中医院新院区项目复工建设等事项。听取了汝州市紧密型县域医共体建设情况汇报,研究了《汝州市优化营商环境考核奖惩暂行办法》《关于建立汝州市政府与平煤神马集团在汝企业协调联动工作机制的通知》等文件。会议还安排部署了乡村振兴、项目建设、招商引资、安全生产、环境保护、自然资源管理、信访稳定、常态化疫情防控、平安村(社区)建设、耕地保护等当前重点工作。

我市组织收听收看全国城镇燃气安全排查整治动员部署电视电话会

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 李为伟)12月2日,全国城镇燃气安全排查整治动员部署电视电话会召开,全国会议结束后,河南省、平顶山市及我市又召开会议分别作安排部署。市领导韩春晓、郑华永、陈晓明、武乐蒙在汝州分会场组织收听收看会议实况。

会议指出,燃气安全管理工作事关人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定,各级各部门要提高思想认识,坚持人民至上、生命至上,强化安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”理念,深入细致开展燃气安全排查整治,坚决防范消除风险隐患,杜绝各类事故发生,牢牢守住安全生产底线。

会议强调,要认清严峻形势,严格落实责任,进一步压实领导责任、属地责任、部门责任,坚决贯彻“三管三必须”要求,主要领导亲自抓、分管领导具体抓,把各项责任都明确到部门、企业、人员,以乡(镇、街道)为单元进行网格化管理,开展“横向到边、纵向到底”的拉网式排查,建立明台台账,实行清单化管理,加强督查督办,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要突出工作重点,加强对燃气管线安全的全面排查,紧盯餐饮企业、学校餐厅、大型商场、地下室等重点场所、重点部位燃气使用情况,强化燃气报警装置配备和巡查巡防,加大对瓶装液化气经营、储存、充装、运输、使用的检查力度,持续查漏洞、补短板、强弱项,有效防范化解燃气安全风险。要建立“管行业必须管安全”的监管责任,提高安全监管能力,加强“双随机一公开”监督检查,加大燃气安全执法力度,加密执法频次,对问题严重、拒不整改的依法从严处罚,同时保持对非法违法生产经营行为的严打高压态势,通过严执法重处罚倒逼企业主体责任落实,提高行业本质安全水平。

机器人走进特殊教育学校

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子)12月3日,市科协组织汝州乐博机器人编程教育中心到位于洗耳河街道十里村的特殊教育学校开展“科普进校园”活动,让孩子们了解机器人,带孩子们站在科技发展前沿,畅想未来世界。

在活动中,汝州乐博机器人编程教育中心的老师们发挥自身特长,希望带给每个不同阶段孩子们可以接受的体验感、认知感。他们为孩子们带来了UARO机器人、积木机器人、单片机机器人以及Robotmaster机器人,并陪孩子们一同游戏,开展互动。

孩子们对老师讲解的机器人相关知识表现出极大兴趣,从孩子们在课堂上认真的神态与真挚的眼神中,可以看出他们对于机器人的热爱。通过和机器人进行交互式的学习和沟通,不仅增强了孩子们的学习兴趣和乐趣,而且也扩展了他们的视野,感受到科技的魅力。课后,老师让孩子们体验各种机器人,孩子们在机器人场地周围围了一圈,虽然都很想玩,但是孩子们依旧非常遵守规则,不争不抢的排队体验。活动结束后,孩子们帮助整理场地和机器人,时不时偷偷问老师:下一周还来吗?下次来是什么时候?看着孩子们听到肯定答复后,明朗的笑容,有如冬日暖阳。

弘扬宪法精神 推进国家治理体系和治理能力现代化